BOEHDOIDRS

ROEEVIZEZ L,

(1) HFEH4em, FLAH0° DESEHDIMDRSERD | (2) FEM6em, MORIHEnmDEIEHDPLHDKE
&Ko SERDE,
% &

BOEFO@EEN)

ROBENIZEZ &L,

(1) FEH6em, LA DEITHOEEERD K. (2) EEA10cm, FILAE120°DEIERDOEEEKRD &,
& &
RO OBEE?2)

ROBENEZE,
(1) FEH6em, PADESIA10mDBIZTHOEREEKRD L.

%




U LFE ROEBWNCEZEL,

(1) FFEH6em, FILAEME°DEITHOIMDOREIERK (5) FEH3em, WORIA2nemDES>THOFLADK
Hk, ESERD K,

o Py
[=] [=]

(6) H#&ZHA9cm, WOESIHMNmMDESITROEIEER

(2) HEH4em, DILALS DEITHOEREEZRD L, g

3 &

(1) FEHM12em, FILAN210°DEIEHDIMDREE

(3) HE&EAH6em, FILADEIERDOEBEEKRD K, Kbk

I}
Ij

4) HEH8em, MDRENTnemDEITHOEEEK

ok (8) MEEN8em, LA DEIETHDOEEERD K,

%
o)




BOEHDOIDRS

ROZEMNEZ &,

(1) EEH4em, DDA DEIEFHOWDRSERSD
Ko

*

2ntx4x 1

90 o 1
360 %7
=27

L7=A>T, 27wem

i

2mcm

(2) FEH6em, WOHOERESHASemDESFRODLADKE
IERDK,
*

X
360

8m=2nx6x

X _
360 o7

 8x360

X="246
x=240
Li=Ai>T, 240°

21X 6%

& 240°

ROIZFHOEEN)

ROBENIZEZ &L,
(1) FEH6em, FDAN DHEIEFHDERERD &L,
*

X 6% x

90 _ap 1
360 0™y
=97

Lf=M>T, R&HZmEI&EIL9 1 cm?

oy

9 1t cm?

(2) EEAN0cm, FILE120°DESITHOEIBEEKRO &,
*
EE A0S E (L % —5cm

2,120 _ 1
x5 x 360 =291 3

Li=hioT, ROZEHEIE %n om?

25 o om?

E
3

BOISHOBEIEQ2)

ROEZENITEZ &£,
(1) FEH6em, PADESIA10mDBIZTHOEREEKRD L.

L7=A'>T, 30x cm?

)

30 7t cm?




ROBENEZE,

(1) FFEH6em, FILAEME°DEITHOIMDOREIERK
Hk,
*

2tx6x 45

= 3 tem

(2) FEH4em, FILAEL DOHESEHOEBELTRD L,
*

x 4% x

45 1
360 _07*g
=21

L1=2>T, RO DEIEIL2 x cm?

& 2 1 cm?

(3) HE&EAH6em, FILADEIERDOEBEEKRD K,
-
Ef&yﬁmcmrfyb\e#@:%:scm

2_ 60 1
nx3 X360 975><E
-

Li=pioT, améﬁ%[;t%n em?

%TE cm?

%

(4) H&H8cm, MOESHATrmDESFROEEERK
Hk.

L1=A'>T, 287 cm?

op

28 1t cm?

(5) FEH3em, WORIA2nemDES>THOFLADK
ESERD K,
*

X
360

21 =2mx3x

X =
360

X=

21X 3% 2

2x360
2x3

Lf=h>T, 120°

=120

% 120°

(6) H#&ZHA9cm, WOESIHMNmMDESITROEIEER
H&.

L1=Hm>T, 361 cm?

% 36 1t cm?

(7 #FEHA12em, FILAN210°DESETHRDIMDESE
Ko
*
210 7
2tx12x 360 :247c><ﬁ
=147
Lf=hA>T, 14nem

% 14 Tem

(8) EEH8em, FILAEI3°DEIETHDEEERD &,
*

BRSNS EE L % —4cm

x4 x 130

X

360 O3
=67

Lf=M>T, R&OZEEIL6 1 cm?

o)

6 1 cm?




